

沙县小吃壳公司已成立

未来可能在创业板上市



整合上市

记者多方采访获悉,沙县小吃上市的想法其实并非来自各地经营者,而是来自当地政府,其希望将沙县小吃业整合上市。目前沙县小吃集团公司已经成立,正在招商。

记者从沙县人民政府获悉,目前成立的沙县小吃集团公司总部位于沙县小吃文化城,拟根据各地小吃发展实际情况,采用租赁方式取得经营场所,分期建设,推向全国。而组建沙县小

“作为上市公司主体的沙县小吃集团已经成立,但这只是一个壳公司,能不能成功上市还要看有多少具有实业的沙县小吃经营者愿意加入。”已经在全国拥有数百家沙县小吃连锁店的沙县双荣餐饮管理有限公司相关负责人刘先生表示。

有数据显示,目前全国所有沙县小吃的年营业额达40亿元,这让沙县当地政府萌生了资本运作念头。

集团公司,旨在把沙县小吃商标品牌推向市场化运作,引入市场机制发挥能人和企业家作用,推进“沙县小吃”经营标准化实施,成立公司实行现代化管理。沙县小吃集团公司经沙县小吃同业公会授权有偿使用沙县小吃注册商标,在沙县小吃文化城创办沙县小吃直营店,在沙县小吃发展集中且条件成熟的城市成立连锁店,即组建分公司,开展规模经营连锁。该项目总投资5000万元。

有知情人士称,假如沙县小

吃未来上市,则较为可能的是登陆创业板。

“说白了,就是先成立一个壳公司,即沙县小吃集团,然后让各地做得比较有规模的经营者加入,并以沙县小吃集团名义全国扩张,有了实体后,将该集团筹划上市。”刘先生透露。

并不轻松

不过,上市对沙县小吃来说并不是一件轻松的事情。

首先是资本聚集问题。尽管全国有众多沙县小吃,且沙县小

吃集团已开始招商,但实体店都分散在各个业主手中,这些业主是否愿意全数加入小吃集团并上市是一大问题。

第二大问题是管理。“小吃业门槛低,技术壁垒和投资不高,一个加盟商甚至只要几周就可完成培训。即便所有业主都愿意加入小吃集团并上市,松散的体系和低门槛都会在管理上产生很大风险。”时富金融消费类分析师廉波指出。

再次,从法律角度而言,一家上市公司必须有符合规范的董事会、法人治理结构、股东会等。廉波分析,尽管沙县小吃集团已成立且正招商,但要待其具备上市公司所有合规架构甚至引资等,会是一个漫长的过程,其间一旦发生变数,上市就会受阻。

《第一财经日报》

泛亚有色金属交易所现货价格奇高 有人坐庄对赌?

今年以来,国内外各类金属大宗商品价格持续下跌,然而昆明泛亚有色金属交易所里却别有一番风景。记者发现,目前该交易所交易的银、云锗、钢三种金属现货价格均比其他市场现货高出两成以上,其中云锗价格竟比其他市场高出50%。据一位长期从事贵金属交易的投资者透露,出现如此高的价差已经完全不符合正常情况,很有可能是某些资金故意刻意拉抬价格与投资者对赌,以赚取巨额利润。

昆明泛亚有色金属交易所于2011年4月21日正式成立,主要为有色金属提供现货交易平台,目前上市品种只有银、云锗、钢三种金属。虽然规模并不大,然而其交易价格却出奇得高。从该交易所行情软件中可以看到,昨天

云锗和钢现货分别收报于13970元/公斤和4410元/公斤,但是记者在上海有色网和中国小金属资源信息网上发现,这两种金属最高价分别只有9300元/公斤和3600元/公斤,泛亚的云锗和钢现货溢价分别高达50%和23%。

“这么高的价格谁会真来买货啊?”一位一直在该平台交易的投资者告诉记者,由于泛亚的价格比其他市场溢价太高,买家绝不会选择真正交割,而卖家的货自然也不可能卖出去。该人士表示,即便是炒作,这么高的溢价也不可能长期存在,因为会吸引很多的卖空单将价格打下去。

对于这种情况泛亚交易所业务发展部人士却表示,这个溢价都是投资者做上去的,与交易所无关。快报记者 赵士勇

代理海外开户见证

中国银行倾情推出留学生账户业务,留学生出国前在国内中行网点免费申请海外中行账户,开户成功后,将留学期间所需要的学费、生活费等资金提前汇至该账户,到达境外后激活账户即可使用其中资金,免除初到异乡,人生地疏不知如何安排资金的烦恼,让留学生活更加从容。

目前中国银行在英国、澳大利亚、美国、加拿大、新加坡、中国香港、澳门、韩国、巴黎、法兰克福、卢森堡均已开通留学生见证开户业务,并对开立账户的留学生提供费率减免、赠礼等多项优惠。在澳大利亚、加拿大、英国,中国银行更推出多彩金融实习体验,对于在境内成功开户,账户内资金达到一定标准

的学生客户,可以参加海外金融实习体验,让留学生活更加丰富多彩!在英国,中国银行还特别推出英伦管家服务,涵盖“留学、移民、房产、理财”四大板块的产品组合并附加英国当地“管家式”增值服务,为赴英留学生活更添保障。



机构力推 “大数据”概念股

资本市场基于互联网衍生而来的“概念”总是层出不穷。继物联网、云计算、移动互联网之后,“大数据”(Big Data)主题投资近日在业内引起高度关注。据了解,包括国金证券研究所、国泰君安证券研究所、银河证券在内的多家研究机构在对“大数据”进行深入调研后,认为这或将成为贯穿2012年的一条全新投资主线,并开始大力推荐。

最早提出“大数据”时代已经到来的机构是全球知名咨询公司麦肯锡。麦肯锡在研究报告中指出,数据已经渗透到每一个行业和业务职能领域,逐渐成为重要的生产因素;而人们对于海量数据的运用将预示着新一波生产率增长和消费者盈余浪潮的到来。

“麦肯锡的报告发布后,大数据迅速成为了计算机行业争相传诵的热门概念,也引起了金融界的高度重视。”国金证券研究所TMT行业研究员易欢欢在接受记者采访时表示,随着互联网技术的不断发展,数据本身是资产,这一点在业界已经形成共识。“如果说云计算为数据资产提供了保管、访问的场所和渠道,那么如何盘活数据资产,使其为国家治理、企业决策乃至个人生活服务,则是大数据的核心议题,也是云计算内在的灵魂和必然的升级方向。”

事实上,全球互联网巨头都已意识到了“大数据”时代,

数据的重要意义。国泰君安证券研究所整理了自2010年以来各大IT巨头在大数据领域的的产品推出进度,包括EMC、惠普、IBM、微软在内的全球IT巨头纷纷通过收购“大数据”相关厂商来实现技术整合,亦可见其对“大数据”的重视。

“大数据”作为一个较新的概念,目前尚未直接以专有名词被我国政府提出来给予政策支持。不过,在12月8日工信部发布的物联网“十二五”规划上,把信息处理技术作为4项关键技术创新工程之一被提出来,其中包括了海量数据存储、数据挖掘、图像视频智能分析,这些都是大数据的重要组成部分。而另外3项关键技术创新工程,包括信息感知技术、信息传输技术、信息安全技术,也都与“大数据”密切相关。

国泰君安认为与“大数据”相关的公司可以从以下几条线索来看:数据处理与分析环节,包括综合处理的拓尔思、美亚柏科,语音识别的科大讯飞,视频识别的海康威视、大华股份、华平股份、中威电子、国腾电子,从事商业智能软件的久其软件、用友软件;服务环节,从事数据中心建设与维护的天玑科技、银信科技、荣之联等,从事IT咨询与方案实施的汉得信息,从事信息安全的卫士通、启明星辰。快报记者 钱晓涵

中国国航 控股股东出手增持

中国国航昨日晚间公告称,控股股东中国航空集团21日增持公司1382.36万股,占公司总股份的0.11%;并将在未来12个月内继续增持,累计比例不超过2%,即约2.6亿股。中航集团在中国国航2006年8月首发以及2008年底二级市场低迷时,都曾有过大笔增持,而且市场效果非常好。

中航集团此次增持,一方面是股价低迷需要护盘;此外,也有公司自身特殊时点的原因。2010年11月12日,中国国航以11.58元/股定向增发4.83亿股,其中中航集团认购的1.29亿股,锁定期三年;其余3.54亿股锁定一年,已于11月14日解禁,中航集团拿出真金白银,或能起到“托市”作用。不过,昨天公司收盘价6.22元,距离增发价仍然相去甚远。

另外,三安光电昨日晚间公告称,公司股东福建三安集团增持公司股份275.37万股;海南海药公告称,公司控股股东深圳市南方同正投资有限公司增持了公司股份127.76万股。

快报记者 阮晓琴

天天出彩

体彩7位数(11199期)		
奖号	中奖号码	每注奖金
特等奖	5 1 8 8 3 8 3	0元
一等奖	3注	15924元
体彩22选5(11349期)		
奖号	中奖号码	每注奖金
一等奖	03 04 10 11 21	8247元
二等奖	66注	
体彩排列3(11349期)		
奖号	中奖号码	每注奖金
排列3直选	44228注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	0注	160元
体彩排列5(11349期)		
奖号	中奖号码	每注奖金
排列5直选	55注	100000元
足彩“胜负游戏”(11139期)		
奖号	中奖结果	每注奖金
一等奖	03010301013113	150026元
二等奖	97注	
足彩“6场半胜负”(11168期)		
奖号	中奖结果	003300111300
一等奖	12注	17603元
二等奖	49注	14410元
福彩3D游戏(2011349期)		
奖号	中奖号码	每注奖金
单选	7 8 1	1000元
组选3	0注	320元
组选6	2101注	160元
福彩15选5(2011349期)		
奖号	中奖号码	每注奖金
一等奖	3 6 10 12 13	4315元
二等奖	638注	
福彩快3玩法(2011年12月22日)		
奖号	销售金额	每注奖金
一等奖	12534676.00元	4315元
二等奖	126996注	
三等奖	6221961.00元	
福彩双色球(2011150期)		
奖号	红球号码	每注奖金
一等奖	8 10 12 15 22 27	8289213元
二等奖	13注	
三等奖	2101注	

体彩鸡毛信

体彩大乐透井喷7注头奖

12月21日晚,大乐透第11150期井喷7注头奖,每注奖金510万元,其中山东省彩民擒获2注,福建省彩民也拿下2注,浙江省、河北省、重庆市分别中得1注。下期奖池2.11亿元,敬请关注!

(苏体彩)

中国邮政储蓄银行 南京市分行

出国金融服务

中国银行 BANK OF CHINA

全国客服电话:95580 WWW.PSBC.COM

便捷贷

咨询热线: 96086

个人经营性贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵质押 最高授信 10万元

个人消费贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 300万元